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" l =9ESTADO no CEARA -X
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA Q, LL)

ATA on sassfio on RECEBIMENTO E ABERTURA nos anveroves A DOCUR/jENT0§fl1)E
HABILITAQAU E ENVELOPES "B" ~ PROPOSTA ms Pnagzos E IULGAMENTO DA§"'l"‘A'SE on
HABILITAQAO E PROPOSTAS on Pnzgos, REFERENTE A LICITAQAO NA MODALIDADE ma
TOMADA on Pmsgos we 'l‘P~ 002 /2019 - saacm.
DBIETO: CONTRATACAO DE PRESTAEAO DE SERVIQIOS TECNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS
NA ASSESSORIA. CONSULTORIA E ASSISTENCIA TECNICA AS AGROINDUSTRIAS DO MUNlClPlO DE
MORADA NOVA — CE, NOTADAMEINTE AS QUE TRABALHAM COM PRODUTOS INDUSTRIALIZADOS,
ORIUNDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR, ASSENTAMENTOS DO INCRA E ASSENTAMENTOS DO
ESTADO DO CEARA, BEM COMO AS AGROINDUSTRIAS EMPRESARIAIS DA INICIATIVA PRIVADA, A
SEREM PRESTADOS JUNTO A SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUARIA E RECURSOS HlDRlCOS —
SEAGRI, DESTE MUNlClPlO, DE ACORDO COM O PROJETO BASICO CONSTANTE DO ANEXO l DO
EDITAL.

Aos 17 (dezessete) dias do més de abril do ano de 2019, as 15:30 horas, 0 Presidente da Cornissao
Permanente cle Licitagao, Sr. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. WALLISON RABELO CRUZ -
Membro e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro Suplente, em substituigao ao membro
titular Adriano Luis Lima Girao, por se encontrar em perlodo de gozo de férias, nomeados pela
Portaria n9 001/2019, de 02 de janeiro de 2019, reuniram-se a fim de processarem a supracitada
licitagao para 0 objeto acima descrito. A Comissfio de Licitagio deu prazo de 15 (quinze) minutos de
tolerancia para comparecimento dos interessados ao certame, do 15:30 as 15:45 horas. lniciados os
trabalhos 0 Sr. Presidente procedeu 0 recebimento dos envelopes de habilitagao e proposta de prego
das licitantes prosentes, e, ainda, apresentou os envelopes protocolados na Comisséo pelos licitantes
interessados em para participar do Certame. Foi verificado pela Comissao que os mesmos foram
apresentados em conformidade com as exigéncias do Edital. Apos a verificagao dos envelopes, o Sr.
Presidente sollcitou a aprescntagao de documentagéio de comprovapao de poderes para representa<;éio
legal da respectiva empresa na presente sesséio, conforme exigéncia do Item (3.1.2[ do Ediggl.
Realizada a analise dos documentos de credenciamentos apresentados, 0 representante que
apresentou todos os documentos exigidos neste item encontra-se legalmente apto a manifestar-se e a
praticar todos os atos inerentes ao presente processo em nome da sua representada. Na sequéncia, o
Sr. Presidente solicitou dos presentes a assinatura da Ligta dg Egggggga . Acudiu ao Certame a licitante
DANIEL FREITAS DALTRO DA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob 0 n9 21.393998/0001-01, neste ato
legalmente representada pelo Sr. Francisco Jeronimo da Silva Filho, inscrito no CPF sob o n9
003140.212-72. Dando continuidade, o Sr. Presidente solicitou que o Envelope "B" - Proposta de
Pregos fosse devidamente rubricado pelo representante e pelos membros da Comisséio de Licitagao,
sendo prontamente atendido. Apos, o Sr. Presidente procedeu a abertura do Envelope "A" ~
Documentos de Habilitagao, passando em seguida a dar vistas ao ropresentante, solicitando que os
documentos contidos fossem rubricados por todos, sendo prontamente atendiclo. Na sequéncia, a
Comissfio passou a realizar a analise e julgamento dos documentos de habilitar,'z'io apresontados pelos
licitantes. Apos analise, o Sr. Presidente declarou dc “viva voz" o resultado do julgamento da fase de
habilitagao: EMPRESA HABILITADA — DANIEL FREITAS DALTRO DA SILVA ~ ME. Anunciado 0
resultado da fase de habilitagéo, 0 Sr. Presidente colocou a palavra ao representante da licitante, onde
declarou declinar ao direito ao prazo previsto no Art. 109, lnciso l, Alfnea "a" da Lei Federal 8.666,
de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alteragfies para interposigéo de recursos hierérquicos
quanto ao julgamento da fase de habilitaoéio, concordando com o seu resultado. Na sequéncia, a
Cornissfio de Licitagao resolveu realizar a abertura do Envelope "B" - PROPOSTA DE PRECOS da
licitante habilitada ao Certarne, e ainda, a anélisc o julgamento da Proposta de Pregos apresentada.
Inicialmento foi constatada a inviolabilidade do envelope de Proposta de Pregos por parte da \
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[CDNTJ ATA DA SESSAD DE RECEBIMENTD E ABERTURA DDS ENVELDPES “A” - DOCUM NTOS§‘:-
on HABILITAQAO E ENVELOPES "B" - PRDPOSTA ma Pnegos E IULGAMENTO ms I°'A&E;.DE
HABILITACAO E PROPOSTAS DE Pmzeos, REFERENTE A LICITAQAO NA MODALIDADE on
TOMADA DE Pnecos N2 TP- 002/2019 - ssaom.
Comisséio. Na sequéncia, 0 Sr. Presidente procedeu a abertura do envelope "B" ~ Proposta de Pregos da
licitante habilitada ao Certame DANIEL FREITAS DALTRO DA SILVA - ME. Procedida a abertura, o Sr.
Presidente passou a solicitar que a mesma fosse devidamente rubricada em todas as suas vias pelos
membros da Comissao e pelo representante da licitante, sendo prontamente atendido, realizando, em
seguida, a leitura dos pregos ofortados de "viva voz" e analiso do sua aceitabilidade em conformidade
com as exigéncias do Edital. Realizada a analise por parte da Comissao, o Sr. Presidente declarou
ACEITA e CLASSIFICADA em 19 lugar a propostas de precos da licitante DANIEL FREITAS DALTRO
DA SILVA - ME. Dando continuldade, 0 Sr. Presidente declarou que a proposta da licitante DANIEL
FREITAS DALTRO DA SILVA - ME atendeu aos requisitos, especiflcagoes técnicas e exigéncias do
Edital, e ainda apresentou pregos compativeis corn os de mercado para os servigos objeto dessa
licitagao. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida a licitante se encontra I-IABILITADA
e sua proposta se encontra ACEITA conforme exigéncias estabelecidas no Edital, o Sr. Presidente,
obedecendo ao critério de MENOR PREQO MENSAL, proclamou VENCEDORA do Certame a licitante
DANIEL FREITAS DALTRO DA SILVA - ME, com o VALOR MENSAL de R$ 3.500,00 (Trés Mil e
Quinhentos Reais), perfazendo o VALOR GLOBAL de R$ 42.000,00 (Quarenta e Dois Mil Reais).
Apés proclamar 0 resultado do julgamento das propostas de pregos, o Sr. Presidente colocou a palavra
a disposicao do representante legal, ondc o mesmo declinou de usa-Ia, renunciando ao direito ao prazo
legal para interposigao de recursos hierérquicos relativo ao julgamento das propostas, em
conformidade 0 art. 109, inciso I, alinea "b" da Lei Federal n9 8.666/93. Nada mais havendo a tratar,
EU, WALISSON RABELO CRUZ, ao Secretariar os trabalhos da sesséio, lavrei os termos da presente ata.
que depois de lida e aprovada por todos, sera assinada pelos membros da Comisséio de Licitagao e pelo
representante legal da licitante presente 2‘: sess" . eu-se entéo, por encerrada, a presente sesséo
pdblica, as 14:30 horas (horarlo local). '
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